KOHTPOJIBHASI PABOTA 11O AJITEBPE Ne 6
(TPUTOHOMETPUYECKHUE YPABHEHMUS) — 10k1.

Bapuant Ne 1

l)ﬁcosx—l=0

2)3tg2x + J3=o0
1) Pemuth ypaBHEHUS:

sin = = —lna[O;Bﬂ:]
2

2) Haiitu xopHU ypaBHEHUS

1)3cosx —cos’> x=0

2)6sin > x —sin x =1
3)Pemuts ypaBHEHUS:

D4sin x +5cosx =4

2)sin * x + cos* x = cos® 2x + 0,25
4%) Peliuth ypaBHEHMUS:

KOHTPOJIbHAS PABOTA 110 AJI'EBPE Ne 6
(TPUTOHOMETPUYECKHUE YPABHEHMS) — 10k1.

Bapuant Ne 2

DV2sinx—1=0
2)tg§—\/§=o

1) Pemute ypaBHeHus:

cos > = lHa[0;47z']
2 2

2) Haiitu KOpHM ypaBHEHUS



1)sin > x—2sin x =0

2)10cos” x+3cosx =1
3)PemnTh ypaBHEHHUS:

I)Ssin x+cosx =5

2)sin* x +cos* x =sin 2x—0,5
4*) Pemiuth ypaBHEHMUS:





